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Victor Ponta egy Facebook-bejegyzésben reagált kedd este a nap során kibontakozott magya
r-román diplomáciai pengeváltásra
. Kijelentette, nem kíván a magyar kormány képviselőinek "provokációira" válaszolni, de - mint
fogalmazott - érthető módon "emberként és európai polgárként" felháborodik azok miatt a
magyar intézkedések miatt, amelyekhez hasonlókat "Európa eddig csak az 1930-as, 1940-es
években látott".

  

Kijelentette: sok más európai vezetőhöz hasonlóan ő is feladatának érzi, hogy bírálja
Magyarország legmagasabb rangú vezetőinek megnyilvánulásait.

  

"Ezek az Európai Unió értékeinek és kultúrájának a szégyenei. Mind az antiszemita
megnyilvánulások, mind a bármiféle kisebbségekkel szembeni bánásmód, most pedig a
menekültkrízis" - fogalmazott bejegyzésében Victor Ponta.

  

"A szögesdrótok, az agresszív törvények, a börtön és a brutalitás biztosan nem oldják meg a
problémát. Csupán azt fogják megmutatni, hogy Európa szívében olyan politikai döntéshozók
vannak, akik semmivel sem jobbak a szíriaiaknál, líbiaiaknál, vagy más országok vezetőinél,
amelyekből futnak a menekültek" - hangoztatta a miniszterelnök.

  

Hozzátette, hisz a szolidaritásban, a racionális és fenntartható megoldásokban, és főként az
európai értékek felsőbbrendűségében, de ami az elmúlt napokban Magyarországon történt, az
éppen ezekkel az értékekkel van szöges ellentétben.

  

Victor Ponta kedd este az Antena 3 hírtelevízió meghívottjaként is bírálta a magyarországi
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intézkedéseket. Úgy vélte, Magyarország "kizárta magát Európából" a kerítés építésével. Az
országhatárok kerítéssel való megvédését olyan intézkedésnek tartotta, mint amikor valaki árvíz
idején bekeríti a birtokát, "hogy az ár a szomszédoknál vonuljon le". A magyar hadseregnek a
határoknál történt mozgósítását is kockázatosnak nevezte.

  

"Megborzadva gondolok arra a lehetséges fejleményre: mit teszünk, ha a magyar katonák lőni
kezdenek, és gyermekeket, nőket ölnek meg" - jelentette ki Victor Ponta. Hozzátette, hogy
európai szinten kell megoldást találni a menekültügyre.
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